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ledomajas kadu trisciparu skaitli.
Ar katru no skaitliem 741, 392, 115, 377

abi paréjie nesakrit.

Kadu trisciparu skaitli iedomajas?
ledomatais trisciparu skaitlis ir

iedomatajam skaitlim sakrit viens cipars, tacu

Cik maksa katra uzlimite?

* * * maksa 84 eiro centus, tad vienas ﬁ cenair eiro centi.

Ja

Ja

maksa par 16 eiro centiem

cenair eiro centi.

vairak, tad vienas

€ i, . . T3 . . .
* 1;;‘4 maksa 97 eiro centus, tad vienas ‘-1{35 cena ir eiro centi.

Pacina ir 6 Sokolades konfektes, 4 piena karameles un 8 zemenu konfektes.

Cik konfeksu, neskatoties pacina, jaiznem,
lai starp tam noteikti batu

a) vismaz 1 Sokolades konfekte;

b) vismaz 1 piena karamele;

c) vismaz 1 zemenu konfekte;

d) visu 3 veidu konfektes.

Péec formas visas konfektes ir vienadas.

DO e e ee

Atbilde: No pacinas jaiznem

a) konfektes;
b) konfektes;
c) konfektes;
d) konfektes.
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